



DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 1

Veřejná zakázka

„Most přes Kocábu v obci Velká Lečice“

Zadavatel:

Obec Velká Lečice
právní forma: obec
sídlem: Velká Lečice 85, PSČ 265 05 Velká Lečice
IČ: 004 73 901
jejímž jménem jedná: Josef Němec, starosta obce

Osoba zastupující zadavatele:

Profesionálové, a.s.
sídlem: Hradec Králové, Masarykovo náměstí 391, PSČ 500 02
IČ: 288 06 123
DIČ: CZ28806123
jejímž jménem jedná: p. David Studnička, předseda představenstva
Kontaktní osoba: p. Mgr. Květoslava Keilová
Telefon, fax: +420 774 620 685
E-mail: kveta.keilova@profionalove.cz

V souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona obdržel zadavatel níže uvedené dotazy a žádosti o doplňující informace k výše uvedené veřejné zakázce a tímto prostřednictvím zmocněné osoby zastupující zadavatele v souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona, poskytuje níže doplňující informace k této veřejné zakázce na základě položených dotazů:

Dotaz č. 1:

Z textu zadávací dokumentace není zřejmé, o jakého objednatele se jedná. V případě, že všichni uvedení technici a odborní pracovníci budou zaměstnanci uchazeče, má být v posledním sloupci vzorové tabulky (Příloha č. 6 ZD) uveden kontakt na např. personální útvar, mzdovou účetnu uchazeče, která v tabulce uvedené údaje potvrdí?

Odpověď na Dotaz č. 1:

ANO, má být uveden kontakt na UCHAZEČE, např. na personální útvar, který uvedené údaje potvrdí.

Dotaz č. 2:

Ze ZD výše uvedené veřejné zakázky není zřejmé, jak lze roční průměrný počet zaměstnanců uchazeče – což je vypočtený číselný údaj – vykázat po jménech. Pokud uchazeč o veřejnou zakázku vykazuje průměrný roční počet zaměstnanců za poslední 3 roky v řádu jednotek tisíců a je vlastníkem Certifikátu Systému certifikovaných stavebních dodavatelů dle § 133 a násl. ZVZ, postačí v nabídce odkázat na souhrnné průměrné počty zaměstnanců za poslední 3 roky uvedených v tomto Certifikátu?



Odpověď na Dotaz č. 2:

ANO, v nabídce stačí odkázat na souhrnné průměrné počty zaměstnanců uvedené v Certifikátu, který je třeba doložit v prosté kopii do nabídky uchazeče. Platnost Certifikátu je 1 rok ode dne jeho vydání.

Dotaz č.3:

Ze ZD výše uvedené veřejné zakázky není zřejmé, zda uvedená závazná prohlášení subdodavatelů mají být v nabídce doložena v originálu nebo úředně ověřené kopii, či zda stačí kopie prostá. Můžete upřesnit formu, v jaké mají být tato závazná prohlášení subdodavatelů do nabídky doložena?

Odpověď na Dotaz č. 3:

Do nabídky postačí závazná prohlášení subdodavatelů doložit prostou kopií, není vyžadován originál či úředně ověřená kopie.

V Hradci Králové, dne 17.4.2013

Profesionálové a.s.
Mgr. Květoslava Keilová
osoba zastupující zadavatele na základě plné moci